

为情所困，驾车上高架自伤身亡

小伙自幼丧母跟爷爷奶奶长大，微信聊天称对不起奶奶

本报记者 张泰来
实习生 丁玉霞

车辆撞击后连续翻滚 现场未见其他车

15日清晨6点左右，交警接到事故报警称，二环西路高架腊山立交桥附近发生了交通事故，有人受伤很严重。随后，槐荫交警大队交通肇事处理中队的民警很快赶到现场。

“现场很惨烈，地上全是汽车碎片，一辆银灰色‘威志’牌轿车差不多解体报废了，人还在车里，外面有一摊鲜血。”槐荫交警大队交通肇事处理中队副队长张廷富说，赶到现场后他们第一个感觉是惨烈，第二个感觉就是奇怪，因为事故跟想象中的不一样，并没有发现第二辆事故车。

很快，120急救人员也赶到现场。经确认，车内的驾驶员是一名小伙子，因为伤势过重早已没有了生命体征。

经过初步勘察，现场并没有留下很多有效线索。难道是一起交通肇事逃逸事故？很快，民警调取的监控视频否定了这一想法。

监控视频显示，事故发生时间是在15日凌晨4点15分左右，在交警接到报警前近两个小时没有发现第二辆车，这是一起自伤事故。

“从视频来看，事故车辆速

“我走了，记得我是爱你的。我没有对不起的人，唯独对不起的就是我奶奶，希望下辈子还做她孙子。”15日凌晨，商河小伙小潘给朋友发了这么一条微信后，其驾驶的车辆在腊山立交桥发生了事故，人也就此离开人世。经调查，槐荫交警认定这是一起自伤事故，起因很可能是小潘感情受挫。23日，槐荫交警通报了该起事故的初步调查结果。



小潘跟朋友的微信聊天记录。本报记者 张泰来 摄

度非常快，先与施工场地前放置的反光锥桶和隔离墩发生撞击，接着车辆就失去了控制。”张廷富说，车辆就像动作电影里演的那样，向前连续翻滚了近百米，严重损坏接近报废，驾驶员当场死亡。

事前曾给朋友发微信 内容暗示要走极端

处理事故的民警介绍，事故车辆悬挂德州牌照，事发前沿二环西高架由北向南行驶。事故地点位于正在进行施工的二环西路南延工程，是个工地，前方设置了隔离墩和反光锥桶，平时很

少有车辆到达。直到事发近两个小时，事故现场才被打扫卫生的环卫工发现并报警。

明明设置有隔离措施，又没有其他车辆影响，事故轿车为何突然失控撞向了隔离墩呢？最初，民警判断可能是因为驾驶员喝了酒，后按照程序提取其血液样本，并未检测到酒精含量。

随着调查的深入，几段微信聊天记录让民警判断事故的起因很可能是驾驶员感情出现问题，进而导致其走极端。

经查，驾驶员姓潘，今年26岁，济南商河县人。在小潘的手机里，民警发现了事发前他跟朋友的聊天记录。在聊天中，小潘

多次提到“要走了”，并称“出了车祸还可以给我奶奶赔点钱，把我删了吧，就当不认识这个人”。“唯独对不起的就是我奶奶，我这辈子是对不起她了，希望下辈子还做她的孙子，还能认识你”。

除了这些，小潘在聊天中还给朋友发过多张图片，内容是各种车速下发生事故时出现的后果：“时速100，撞到东西车子差不多该掰了”“时速110，你会实际体会到什么是飞车”“时速160，车头撞到东西人也不用救了，人大概也变成烂泥了”“时速170，这种情况下出车祸，铁片就跟纸片一样脆弱。”

最后，小潘还给朋友发了一张截图，称时速到了120人就没了。

“我是单亲家庭， 给不了你幸福”

经过民警调查，小潘当天的微信聊天对象是他的一个女性朋友。两人在事发前一天曾去九如山游玩，之后一起去看望了正在住院的女方母亲，晚上住在历城区将军路一家宾馆里。

事发前，小潘跟朋友因为一些事情发生了口角，争吵中小潘说出了“我是单亲家庭，给不了你幸福”的赌气话，最后在15日凌晨2时许离开宾馆。此后，就一直跟朋友保持微信联系，发了上面那些内容。

经过深入调查，民警发现小潘的身世可谓凄惨。在他出生

当天，母亲就去世了，“从小就没见过我妈妈，我出生的那天就是我妈的忌日”。后来父亲再娶，小潘就跟着爷爷奶奶长大。

在微信聊天中，小潘也给朋友发了“我妈没了，我爸不要我了，我连你都没有了，我活着真没有意思了”“永别了，说什么都晚了，我的错，我就不该来到这个世上，我已经下定决心死了”等内容。

这样的聊天内容，明显吓着了小潘的朋友，聊天中她不断地劝说：“你好好的。”“你可别做傻事。”“你别这样行吗，我害怕！”

“希望下辈子还能认识你，下辈子我绝对不再是一个单亲，下辈子我会娶你。”朋友劝说显然没有打动小潘，在聊天中他还是固执地说着离去的事情，甚至提到有朋友向他借了1万元钱，交代说让这朋友把钱直接还给奶奶。

聊天的最后，小潘的朋友因为太困沉沉睡去，没想到醒来后却要面对如此不幸的消息。

小潘并没有取得驾驶证。事发后，民警找到他的驾照，发现他将自己的照片贴在了别人的驾照上。目前，槐荫交警还在对这起事故进一步调查。

值得一提的是，在事故现场民警发现了撞车前留下的一道刹车痕迹，这是小潘的本能反应还是突然后悔？因为这一年轻生命的离去，这个为时已晚的刹车动作到底意味着什么，再也无人回答。

北京种植牙名医抵济 报销名额吃紧

拨打电话87878000 申请保险公司种植牙3000-10000元/颗报销

近日，北京种植牙名医法永红教授即将来济会诊种植牙的消息一经发布，引起了济南牙缺失市民的高度关注。“名医看诊，费用还能申请报销，这种好事肯定不能错过！”昨日前来申请种植牙报销的刘女士说道。

受法永红教授抵济消息的影响，昨日，由德国弗莱堡大学、圣贝慈善基金会主办的

“8020拒绝老掉牙公益行动第三季——全城援助种植牙”活动再次迎来了市民集中申请种植牙报销的小高峰。据了解，法永红教授昨天下午已提前抵达济南，并开始为患者会诊，因此仅昨天下午4:00—6:00就有超过20位市民填写报销申请单，预约种植牙手术。

据了解，在此次“8020”第三季的活动中，北京奥运

会赛艇冠军张杨杨，举重冠军曹磊受聘成为活动的公益慈善大使，并向济南市民捐赠了种植体；保险公司还为济南种植牙患者提供质保和费用报销，广大市民可拨打电话87878000申请。

活动详情：
1、参与活动可领取价值780元的免费口腔检查大礼包。
2、所有种植牙患者，由保

险公司提供5年质保，并可领取保险公司提供的3000-10000元/颗的种植牙报销。即刻申请，即刻报销。（共1000颗）

3、奥运冠军捐款购买100颗进口种植体，免费援助济南市民，每天限5颗，先到先得。

4、法永红教授会诊时间：11月24日-25日。

种植牙保险会诊专家团

想种牙？拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



法永红
教授

原解放军第二炮兵总医院口腔科主任
擅长领域：微创种植、即刻种植、即刻修复、即刻负重，对各类骨量不足的高难度病例有着丰富的经验。



王辉东
教授

原济南市口腔医院副院长
擅长领域：即刻种植、无痛种植，在疑难种植修复方面颇有建树，在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



相金贵
教授

原山东省交通医院口腔科科主任
擅长领域：即刻种植、无痛种植，种植修复，在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。

退休老干部 组团来种牙



图为退休老干部们在排队申请种植牙报销

昨天上午，在某科研系统老干部活动中心工作人员小范的带领下，10名退休老干部组团来到圣贝口腔，其中有9人有牙齿缺失，7人幸运地申请到了种植牙保险的报销名额，共计申请保险报销25颗，其中2人当天下午便进行了种植牙手术。

60年代有牙吃不饱 60岁时吃饭没牙吃

据了解，该活动中心常常组织老干部聚餐活动，时常有老干部感慨说：“60年代有牙吃不饱，60岁时吃饭没牙吃。”他们中大多数人缺牙、戴假牙，吃饭不方便，唯独郭阿姨吃嘛嘛香。工作人员小范经了

解得知，郭阿姨曾经也“无牙苦喝粥”，后来在北京做了种植牙，这些年吃饭和真牙一样。为此，小范开始盘算为老干部们筹划一场别开生面的“集体种牙”活动。

据了解，郭阿姨的种植牙是她在北京的儿子找的法永红教授种的，而法永红教授是我国最早开展种植牙的专家之一，目前已经退休，想要找她为老干部们种牙有点难度。

牙齿那么少 一起来看看

“昨天突然在报纸上看到法永红教授要来济南圣贝口腔医院做会诊，我立即给小范打了电话！”郭阿姨说。

昨天上午，小范了解到法教授将提前半天抵济，于是包括郭阿姨在内的10名老干部风风火火抵达了圣贝口腔。经过免费检查，9位牙齿缺失的

老干部都想做种植牙手术，但是其中有2位因身体原因只能选择其他修复方式。

赶上保险报销 教授加班种植

据了解，这7位适合种植的老干部有5位牙槽骨条件比较好，适合即刻种植。尤其在现场得知由保险公司提供的1000颗种植牙报销名额只剩200多颗，老干部们纷纷填写保单，希望当天进行种植。但是昨天下午法永红教授手术已经安排很满，在工作人员的极力协调下，法教授加班到晚上八点多，有两位老干部幸运地种上了牙。

而郭阿姨为了再见到法教授，一直等到手术结束：“法教授，您给我做的这口种植牙用了十几年，现在我终于又能当面向您道谢了！”